

**15 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**7 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്യം നം. 1948**

**09-12-2022 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**കോട്ടക്കൽ വനിതാ പോളിടെക്നിക് കോളേജ് കെട്ടിട നിർമ്മാണം**

പോദ്യം	ഉത്തരം
<p align="center"><b>ശ്രീ. കെ. പി. എ. മജീദ്</b></p>	<p align="center"><b>ഡോ. ആർ ബിന്ദു</b> <b>(ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി)</b></p>
<p>(എ) തിരൂരങ്ങാടി മണ്ഡലത്തിലെ കോട്ടക്കൽ ഗവൺമെന്റ് വനിത പോളിടെക്നിക് കോളേജ് -ന് കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കുന്നതിന് ഭരണാനുമതി ലഭ്യമാക്കി ടെൻഡർ നടപടികൾ പൂർത്തീകരിച്ചെങ്കിലും പ്രവൃത്തി ആരംഭിക്കാത്തത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തിയുടെ ഉദ്ഘാടനം നിർവ്വഹിച്ചിട്ടുണ്ടോ; വിശദമാക്കുമോ;</p>	<p>(എ) ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. തിരൂരങ്ങാടി മണ്ഡലത്തിലെ കോട്ടക്കൽ സർക്കാർ പോളിടെക്നിക് കോളേജ് കെട്ടിട നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തി ഉദ്ഘാടനം നിർവ്വഹിച്ചിട്ടില്ല. ടി പ്രവൃത്തി പൂർത്തിയാക്കാൻ കാലതാമസം നേരിടുന്നത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടതിനാൽ , ഈ പ്രവൃത്തി പൂർത്തീകരിക്കുന്നതിന് നിർമ്മാണ ഏജൻസിയായ പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പിനെ മാറ്റി KEL -നെ പ്രസ്തുത വർക്ക് ഏൽപ്പിക്കുന്നതിന് തീരുമാനിക്കുകയും ആയതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ സ.ഉ(സാധാ)നം. 633/2019/ഉ.വി.വ തീയതി 24.04.2019 പ്രകാരം പുതുക്കിയ ഭരണാനുമതി നൽകി ഉത്തരവായിരുന്നു .</p> <p>എന്നാൽ KEL സമർപ്പിച്ച പ്രൊപ്പോസലിൽ സെക്കന്റ് ഫ്ലോർ, അഗ്നി സുരക്ഷാ സംവിധാനം ,അംഗപരിമിതർക്കുള്ള റാവ് എന്നിവ പൂർണ്ണമായും ഒഴിവാക്കുകയും ഭരണാനുമതി അനുവദിച്ച തുകയായ 3,19,00,000/- രൂപയിൽ ജി.എസ്.ടി. , കെ.സി.ഡബ്ല്യു.ഡബ്ല്യു.എഫ് , സെന്റേജ് ചാർജ്ജ് എന്നിവ കുറച്ചാൽ 2,63,83,325/- രൂപയുടെ നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തി മാത്രമേ ചെയ്യാൻ സാധിക്കൂ എന്ന് 17.03.2022 തീയതിയിൽ ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ് മന്ത്രിയുടെ അധ്യക്ഷതയിൽ കൂടിയ യോഗത്തിൽ KEL പ്രതിനിധി അറിയിക്കുകയും തുടർന്ന് പുതുക്കിയ ഭരണാനുമതി അനുവദിച്ച ശീർഷകം പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പന്റേതായതിനാൽ ടി ശീർഷകത്തിൽ നിന്നും തുക പിൻവലിക്കുന്നതിനുള്ള സാഹചര്യം ഉണ്ടാക്കണമെന്നും KEL പ്രതിനിധി യോഗത്തിൽ അറിയിച്ചതിനാൽ ശീർഷകം ഭേദഗതി ചെയ്യുന്നതിന് നടപടി കൈക്കൊള്ളുന്നതിന് യോഗത്തിൽ തീരുമാനം എടുക്കുകയും , ആയതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ഭരണാനുമതി നൽകി</p>

		<p>പുറപ്പെടുവിച്ച 24.04.2019 ലെ സ.ഉ(സാധാ)നം.631/2019/ഉ.വി.വ ഉത്തരവിലെ ശീർഷകം ഭേദഗതി വരുത്തിക്കൊണ്ട് 24.03.2022 തീയതിയിലെ സ.ഉ(സാധാ) നം.466/2022/ഉ.വി.വ പ്രകാരം"4202-02-104-89-Polytechnics - Infrastructre -Works assigned to other agencies” എന്ന ശീർഷകമാക്കി ഭേദഗതി ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിച്ചിരുന്നു.</p> <p>ടി പ്രവൃത്തി ആരംഭിക്കുന്നതിനായി M/s.KEL -മായി കരാറിൽ ഏർപ്പെടുമ്പോൾ സംബന്ധിച്ച് ഒരു പ്രൊപ്പോസൽ സാങ്കേതിക വിദ്യാഭ്യാസ ഡയറക്ടർ സർക്കാരിൽ സമർപ്പിച്ചത് സർക്കാർ വിശദമായി പരിശോധിക്കുകയും ധനകാര്യ വകുപ്പ് ആവശ്യപ്പെട്ട പ്രകാരം ടി പ്രൊപ്പോസൽ നിലവിലെ സർക്കാർ ഉത്തരവുകളിലെ മാനദണ്ഡ പ്രകാരമുള്ള സെന്റേജ് ചാർജ്ജ് കൂടി ഉൾപ്പെടുത്തി ന്യൂനത പരിഹരിച്ച് പുതുക്കിയ പ്രൊപ്പോസൽ സമർപ്പിക്കുന്നതിന് സാങ്കേതിക വിദ്യാഭ്യാസ ഡയറക്ടർക്ക് നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ട്.</p>
(ബി)	<p>പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തി സംബന്ധിച്ച് ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ് മന്ത്രിയുടെ അധ്യക്ഷതയിൽ ചേർന്ന യോഗ തീരുമാനത്തിന്മേൽ സ്വീകരിച്ച തുടർനടപടികൾ വിശദമാക്കുമോ;</p>	<p>(ബി) ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. തിരുരങ്ങാടി മണ്ഡലത്തിലെ കോട്ടക്കൽ സർക്കാർ പോളിടെക്നിക് കോളേജ് കെട്ടിട നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തി ഉദ്ഘാടനം നിർവഹിച്ചിട്ടില്ല. ടി പ്രവൃത്തി പൂർത്തിയാക്കാൻ കാലതാമസം നേരിടുന്നത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടതിനാൽ , ഈ പ്രവൃത്തി പൂർത്തീകരിക്കുന്നതിന് നിർമ്മാണ ഏജൻസിയായ പൊതുമാതൃത്വ വകുപ്പിനെ മാറ്റി</p> <p>KEL -നെ പ്രസ്തുത വർക്ക് ഏൽപ്പിക്കുന്നതിന് തീരുമാനിക്കുകയും ആയതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ സ.ഉ(സാധാ)നം. 633/2019/ ഉ.വി.വ തീയതി 24.04.2019 പ്രകാരം പുതുക്കിയ ഭരണാനുമതി നൽകി ഉത്തരവായിരുന്നു .</p> <p>എന്നാൽ KEL സമർപ്പിച്ച പ്രൊപ്പോസലിൽ സെക്കന്റ് ഫ്ലോർ, അഗ്നി സുരക്ഷാ സംവിധാനം ,അംഗപരിമിതർക്കുള്ള റാവ് എന്നിവ പൂർണ്ണമായും ഒഴിവാക്കുകയും ഭരണാനുമതി അനുവദിച്ച തുകയായ 3,19,00,000/- രൂപയിൽ ജി.എസ്.ടി. , കെ.സി.ഡബ്ല്യു.ഡബ്ല്യു.എഫ് , സെന്റേജ് ചാർജ്ജ് എന്നിവ കുറച്ചാൽ 2,63,83,325/- രൂപയുടെ നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തി മാത്രമേ ചെയ്യാൻ സാധിക്കൂ എന്ന് 17.03.2022 തീയതിയിൽ ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ് മന്ത്രിയുടെ അധ്യക്ഷതയിൽ കൂടിയ യോഗത്തിൽ KEL പ്രതിനിധി അറിയിക്കുകയും തുടർന്ന് പുതുക്കിയ ഭരണാനുമതി അനുവദിച്ച ശീർഷകം പൊതുമാതൃത്വ വകുപ്പന്റേതായതിനാൽ</p>

		<p>ടി ശീർഷകത്തിൽ നിന്നും തുക പിൻവലിക്കുന്നതിനുള്ള സാഹചര്യം ഉണ്ടാക്കണമെന്നും KEL പ്രതിനിധി യോഗത്തിൽ അറിയിച്ചതിനാൽ ശീർഷകം ഭേദഗതി ചെയ്യുന്നതിന് നടപടി കൈക്കൊള്ളുന്നതിന് യോഗത്തിൽ തീരുമാനം എടുക്കുകയും , ആയതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ഭരണാനുമതി നൽകി പുറപ്പെടുവിച്ച 24.04.2019 ലെ സ.ഉ(സാധാ)നം.631/2019/ഉ.വി.വ ഉത്തരവിലെ ശീർഷകം ഭേദഗതി വരുത്തിക്കൊണ്ട് 24.03.2022 തീയതിയിലെ സ.ഉ(സാധാ) നം.466/2022/ഉ.വി.വ പ്രകാരം"4202-02-104-89-Polytechnics - Infrastructre -Works assigned to other agencies" എന്ന ശീർഷകമാക്കി ഭേദഗതി ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിച്ചിരുന്നു.</p> <p>ടി പ്രവൃത്തി ആരംഭിക്കുന്നതിനായി M/s.KEL മായി കരാറിൽ ഏർപ്പെടുമ്പോൾ സംബന്ധിച്ച് ഒരു പ്രൊപ്പോസൽ സാങ്കേതിക വിദ്യാഭ്യാസ ഡയറക്ടർ സർക്കാരിൽ സമർപ്പിച്ചത് സർക്കാർ വിശദമായി പരിശോധിക്കുകയും ധനകാര്യ വകുപ്പ് ആവശ്യപ്പെട്ട പ്രകാരം ടി പ്രൊപ്പോസൽ നിലവിലെ സർക്കാർ ഉത്തരവുകളിലെ മാനദണ്ഡ പ്രകാരമുള്ള സെന്റേജ് ചാർജ്ജ് കൂടി ഉൾപ്പെടുത്തി ന്യൂനത പരിഹരിച്ച് പുതുക്കിയ പ്രൊപ്പോസൽ സമർപ്പിക്കുന്നതിന് സാങ്കേതിക വിദ്യാഭ്യാസ ഡയറക്ടർക്ക് നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ട്.</p>
(സി)	<p>പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തി എന്നേക്ക് പൂർത്തീകരിക്കാനാവും എന്ന് വിശദമാക്കുമോ?</p>	<p>(സി) ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. തിരുരങ്ങാടി മണ്ഡലത്തിലെ കോട്ടക്കൽ സർക്കാർ പോളിടെക്നിക് കോളേജ് കെട്ടിട നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തി ഉദ്ഘാടനം നിർവഹിച്ചിട്ടില്ല. ടി പ്രവൃത്തി പൂർത്തിയാക്കാൻ കാലതാമസം നേരിടുന്നത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടതിനാൽ , ഈ പ്രവൃത്തി പൂർത്തീകരിക്കുന്നതിന് നിർമ്മാണ ഏജൻസിയായ പൊതുമാതൃത്വ വകുപ്പിനെ മാറ്റി</p> <p>KEL -നെ പ്രസ്തുത വർക്ക് ഏൽപ്പിക്കുന്നതിന് തീരുമാനിക്കുകയും ആയതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ സ.ഉ(സാധാ)നം. 633/2019/ ഉ.വി.വ തീയതി 24.04.2019 പ്രകാരം പുതുക്കിയ ഭരണാനുമതി നൽകി ഉത്തരവായിരുന്നു .</p> <p>എന്നാൽ KEL സമർപ്പിച്ച പ്രൊപ്പോസലിൽ സെക്കന്റ് ഫ്ലോർ, അഗ്നി സുരക്ഷാ സംവിധാനം ,അംഗപരിമിതർക്കുള്ള റാമ്പ് എന്നിവ പൂർണ്ണമായും ഒഴിവാക്കുകയും ഭരണാനുമതി അനുവദിച്ച തുകയായ 3,19,00,000/- രൂപയിൽ ജി.എസ്.ടി. , കെ.സി.ഡബ്ല്യു.ഡബ്ല്യു.എഫ് , സെന്റേജ് ചാർജ്ജ്</p>

എന്നിവ കുറച്ചാൽ 2,63,83,325/- രൂപയുടെ നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തി മാത്രമേ ചെയ്യാൻ സാധിക്കൂ എന്ന് 17.03.2022 തീയതിയിൽ ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ് മന്ത്രിയുടെ അധ്യക്ഷതയിൽ കൂടിയ യോഗത്തിൽ KEL പ്രതിനിധി അറിയിക്കുകയും തുടർന്ന് പുതുക്കിയ ഭരണാനുമതി അനുവദിച്ച ശീർഷകം പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പന്റേതായതിനാൽ ടി ശീർഷകത്തിൽ നിന്നും തുക പിൻവലിക്കുന്നതിനുള്ള സാഹചര്യം ഉണ്ടാക്കണമെന്നും KEL പ്രതിനിധി യോഗത്തിൽ അറിയിച്ചതിനാൽ ശീർഷകം ഭേദഗതി ചെയ്യുന്നതിന് നടപടി കൈക്കൊള്ളുന്നതിന് യോഗത്തിൽ തീരുമാനം എടുക്കുകയും , ആയതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ഭരണാനുമതി നൽകി പുറപ്പെടുവിച്ച 24.04.2019 ലെ സ.ഉ(സാധാ)നം.631/2019/ഉ.വി.വ ഉത്തരവിലെ ശീർഷകം ഭേദഗതി വരുത്തിക്കൊണ്ട് 24.03.2022 തീയതിയിലെ സ.ഉ(സാധാ) നം.466/2022/ഉ.വി.വ പ്രകാരം "4202-02-104-89-Polytechnics - Infrastructre -Works assigned to other agencies" എന്ന ശീർഷകമാക്കി ഭേദഗതി ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിച്ചിരുന്നു.

ടി പ്രവൃത്തി ആരംഭിക്കുന്നതിനായി M/s.KEL മായി കരാറിൽ ഏർപ്പെടുമ്പോൾ സംബന്ധിച്ച് ഒരു പ്രൊപ്പോസൽ സാങ്കേതിക വിദ്യാഭ്യാസ ഡയറക്ടർ സർക്കാരിൽ സമർപ്പിച്ചത് സർക്കാർ വിശദമായി പരിശോധിക്കുകയും ധനകാര്യ വകുപ്പ് ആവശ്യപ്പെട്ട പ്രകാരം ടി പ്രൊപ്പോസൽ നിലവിലെ സർക്കാർ ഉത്തരവുകളിലെ മാനദണ്ഡ പ്രകാരമുള്ള സെന്റേജ് ചാർജ്ജ് കൂടി ഉൾപ്പെടുത്തി ന്യൂനത പരിഹരിച്ച് പുതുക്കിയ പ്രൊപ്പോസൽ സമർപ്പിക്കുന്നതിന് സാങ്കേതിക വിദ്യാഭ്യാസ ഡയറക്ടർക്ക് നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ട്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ